Nombre:

Estudia el problema de ejemplo que muestra como escribir
expresiones equivalentes. Luego resuelve los problemas 1 a 8.

Susana siembra 3 macetas de rosas y 2 macetas de tulipanes.
El nimero de flores que hay en cada maceta es el mismo. Escribe

una expresion que represente el nimero total de flores. Simpilifica

la expresion para obtener una expresion equivalente.

Puedes usar fichas matematicas para representar el problema.

Rosas f f f

Tulipanes f f

Suma para hallar el niumero total de flores. Una expresion para el
numero total de flores es 3f + 2f. Luego simplifica.

3f+ 2f = f(3 + 2) = 5f

~ Mira el ejemplo. ;Qué representa f?

l\‘- s ¥

Di qué representa cada expresion de abajo. términos semejantes
' términos de una
a. 3f expresion que tienen la
A misma variable elevada a
la misma potencia. Las
C. 3f + 2f . constantes son términos
semejantes.
~ ;Como se uso la propiedad distributiva para obtener una xy —4x
expresion que fuera equivalente a 3f + 2f? 1y15
X’y 8x?
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Resuelve.

~ David dice que puede aplicar las propiedades conmutativa
y distributiva a 7s + 8 + 5sy obtener 12s + 8.
iTiene razon? Explica.

~ Usa tres de los términos de abajo para completar las dos
expresiones. Cada término puede usarse una sola vez. Tus
dos expresiones deben ser equivalentes a 0.5x + 1.5.

0.5 2 X 0.25x 3 F 0.75
2 ( ' 5 )
‘ ( + )

 Escribe un cuento que puedas representar con la
expresion 8b + 4b — 2. Luego escribe una expresion
que sea equivalente a 8b + 4b — 2.

| ;Esd(10 + 20) equivalentead X 10 + 20 X d?
Usa una propiedad, o propiedades, para explicar.

' Usa la propiedad distributiva para escribir una expresion
que sea equivalente a 45 + 30x.
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